

Број: 2019-57116/49
Београд, 17.05.2019. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 3

Предмет: Додатно појашњење везана за јавну набавку- Замена и уградња уређаја и постројења на објектима Предузећа-замена чилера у објекту у Булевару уметности 16а, Нови Београд, у отвореном поступку, бр. ЈН: 40/2019

Поштовани, обавештавамо Вас да је у року утврђеном чланом 63. став 2. Закона о јавним набавкама, пристигло следеће питање:

Питање број 1: С обзиром да сте у позицији 4. ЈН 40/2019 навели да је потребно уградити бешавне цеви по наведеној спецификацији питање је да ли су за уградњу истих потребно имати запослене или на други начин ангажоване завариваче са сертификатима 111 и 311 узевши у обзир дебљину и димензију цеви?

Одговор на питање број 1: Наручилац остаје при захтеваном из Конкурсне документације у погледу кадровског капацитета, узимајући у обзир да је законска обавеза понуђача да има ангажовано лице са уверењем о стручној оспособљености заваривача и да је у обавези да исто приложи приликом увођења у посао и извођења радова заваривања, те стога није у обавези да исто доставља приликом подношења понуде.

Питање број 2: Да ли предузеће треба да има запослено или на други начин ангажовано лице у складу са Уредбом о сертификацији лица која обављају одређене делатности у вези са супстанцама које оштећују озонски омотач и одређеним флуорованим гасовима са ефектом стаклене баште („Службени гласник РС“, број 24/16)?

Одговор на питање број 2: Наручилац остаје при захтеваном из Конкурсне документације у погледу кадровског капацитета, узимајући у обзир да је прописана обавеза понуђача, према Уредби о сертификацији лица која обављају одређене делатности у вези са супстанцама које оштећују озонски омотач и одређеним флуорованим гасовима са ефектом стаклене баште („Службени гласник РС“, број 24/16), да има ангажовано лице које је завршило обуку за обављање делатности које обухвата Сертификат А категорије 1(F-гас категорија 1), те стога није у обавези да исто доставља приликом подношења понуде.

Питање број 3: Да ли је обавезна употреба расхладног флуида R-134 а који је наведен у техничким карактеристикама расхладног уређаја, када су дати технички подаци везано за расхладни капацитет и температура воде на испаривачу и кондезатору и др. који димензионишу тражени уређај у погледу техничких карактеристика?

Одговор на питање број 3: Наручилац остаје при захтеваном из Конкурсне документације у погледу избора расхладног флуида због унификације на нивоу Предузећа јер Наручилац врши набавку истог за потребе целог Предузећа.

Питање број 4: На страни 11 конкурсне документације се налази Табела понуђене опреме. Шта је потребно уписати у сваку од три колоне (Понуђена опрема 1, Понуђена опрема 2, Понуђена опрема 3), обзиром да нудимо један уређај за позицију расхладни агрегат и један уређај за позицију центрифугална пумпа?

Одговор на питање број 4: У „Табели понуђене опреме“, у колонама (Понуђена опрема 1, Понуђена опрема 2, Понуђена опрема 3), понуђач уписује у колону „Понуђена опрема 1“ тип, модел и произвођача за уређаје које нуди. Уколико нуди исте уређаје више различитих

произвођача, податке од различитих произвођача за исте уређаје уноси редом у остале колоне (Понуђена опрема 2, Понуђена опрема 3). Попуњава се само онолико колона од колико различитих произвођача се нуде исти уређаји.

Питање број 5: Да ли „изборна листа агрегата из оригиналног фабричког софтвера“ мора да буде преведена на српски језик и да буде оверена од стране судског тумача?

Одговор на питање број 5: “Изборна листа агрегата из оригиналног фабричког софтвера“ не мора да буде преведена на српски језик и да буде оверена од стране судског тумача јер се тражене техничке карактеристике могу очитати из оригиналног документа.

Напомена: Обавештење број 3 је објављено на Порталу јавних набавки управе за јавне набавке и на интернет страни Наручиоца www.posta.rs.

С поштовањем,

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 40/2019**


Вера Радовановић

Вера Радовановић